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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
COPIA   

 

N. 027/2004 
 
OGGETTO: APPROVAZIONE BOZZA DI CONVENZIONE C0N L’UFF ICIO 

PROVINCIALE DELL’AGENZIA DEL TERRITORIO DI CUNEO PE R 
L’INTERROGAZIONE A DISTANZA DEGLI ARCHIVI INFORMATI CI 
DEI SERVIZI DI PUBBLICITA’ IMMOBILIARE DEGLI UFFICI  
PROVINCIALI DELL’AGENZIA DEL TERRITORIO. 

 
 L’anno duemilaquattro addì VENTINOVE del mese di LUGLIO alle ore 20.45 nella solita 
sala delle adunanze, regolarmente convocato, si è riunito il Consiglio Comunale; 
 
 
 
All’appello risultano 
 

 
Carica rivestita 

 
Presente 

 
Assente 

CHESTA Elio Sindaco X  
PELLEGRINO Aurelio Consigliere X  
ELIOTROPIO Osvaldo “ X  
BORSOTTO Fabio “ X  
DISTORT Angelo “ X  
TOSELLO Emiliano “ X  
VIETTO Cav. Giovanni “ X  
SERRA Ivo “ X  
GOLETTO Livio “ X  
CHESTA Elda “ X  
VIGNA Alessandro “ X  
ROMANO Giovanni “ X  
MUSSO Giovanni “ X  
ARMANDO Gianmarco “ X  
FACCHIN Flavia “ X  
VADO Raffaello “ X  
SPILLER Paolo “ X  
 
 
 Partecipa il Segretario Comunale Sig.ra VALACCO D.ssa Susanna, la quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 
 Il Sig. CHESTA Elio, nella sua qualità di Presidente, riconosciuto legale il numero degli 
intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 



OGGETTO: APPROVAZIONE BOZZA DI CONVENZIONE C0N L’UFF ICIO 
PROVINCIALE DELL’AGENZIA DEL TERRITORIO DI CUNEO PE R 
L’INTERROGAZIONE A DISTANZA DEGLI ARCHIVI INFORMATI CI 
DEI SERVIZI DI PUBBLICITA’ IMMOBILIARE DEGLI UFFICI  
PROVINCIALI DELL’AGENZIA DEL TERRITORIO. 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
Vista la Bozza di Convenzione per l’interrogazione a distanza degli Archivi Informatici dei 
Servizi di Pubblicità immobiliare degli Uffici Provinciali dell’Agenzia del Territorio; 
 
Precisato che con tale Convenzione si intende utilizzare il  Servizio Telematico 
dell’Agenzia del Territorio per consultare attraverso gli archivi informatici i dati catastali 
dei proprietari degli immobili e dei terreni sul territorio comunale ed ottenere così una 
risposta in tempo reale, a video o a stampa dei dati richiesti, per un sollecito riscontro da 
parte del Comune utilizzatore senza alcun onere tranne che la comunicazione ad 
interrogazione; 
 
Sottolineato l’importanza di tale servizio anche ai fini di un controllo dell’evasione ed una 
capillare verifica incrociata delle informazioni; 
 
Acquisito il parere sotto il profilo tecnico da parte del Responsabile del Servizio ai sensi 
dell’art. 49 del T.U.E.L. 267/2000; 
 
Con votazione resa per alzata di mano e proclamata dal Presidente con il seguente risultato: 
 
 Presente e votanti n. 17 
 Astenuti n. zero 
 Voti contrari zero 
 Voti favorevoli 17 
 
 

D E L I B E R A 
 
 

1) Di approvare la Bozza di Convenzione, composta da 7 articoli, con l’Agenzia del 
Territorio per l’interrogazione a distanza degli archivi informatici dei servizi di 
pubblicità immobiliare; 

 
2) Di trasmettere copia del presente atto all’Ufficio Provinciale di Cuneo per la stipula 

della Convenzione medesima. 
 
 
Successivamente, vista l’urgenza, il Consiglio Comunale con voti espressi per alzata di mano, 
dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del 
T.U.E.L. n. 267/2000. 
 

 


